HroroBas nuarHoctudeckas pabora mo anredpe 7 Kiacc

Bapuanrt 1
Yacts 1.
1. B cynmepMmapkeTe IIPOXOAUT peKJIaMHas
aKIMS: TOKyNas JBe MIOKONAAKH, HOKYIaTeb 27
HOJIy4aeT TPEThIO IIOKONAAKY B IOAAPOK. 2 \ Ay
Hokonangka ctoutr 20 py6neir. Kaxkoe 2 A\ A\
HauOONbIIEe YMCIO  IIOKOMAJOK IONYUHT T X / \ 1
nokymnarens 3a 270 py6ieii? i | 7 \ I
OrBer: . B ] |4 \ TN
2. Ha  pucynke MOKA3aHO m3menenne 5C 32 ] \ / \
TeMIepaTypbl BO3AyXa Ha HNPOTSKEHUM TPEX 1 ] \ \
cyTok. ITo TOpu30HTANM yKa3blBaeTcs 1aTa 1 / / \
BpeMs CYTOK, O BEPTHUKAIU — 3HAUYEHHE 9 ‘\\ ] \/ \u/'
TemmepaTypsl B rpaaycax  llenbcus. AV
Onpenenure 1O PUCYHKY HAHOOIBIIYIO g
TeMHepaTypy Bognyxa 15 HIOJIA. 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00
Orser: 13 urousa 14 urw.sa 15 urousa

3. Ot ropona 10 TypOasbl, pacCTOSHUE MEXKITY
KOTOpBIMH 56 KM, TYpUCTHI | 4ac exany Ha aBToOyce n 2 9aca nuty nemkoM. C Kakoi CKOPOCTHIO TYPUCTHI

JBUTAJINCH TICIIIKOM, €CIIM Ha aBToOyce oHM exanu B 12 pa3 OvicTpee? [lycmb X KM/4 — CKOpOCHb MYypUCmos
newkom. Kakoe ypagnenue coomsemcmesyem ycioguam 3a0aqu?

1) 12x+2x=156

2) I12x+2+x=56

3) 12x-2x=56

4) (12+x)+2x=56.

4. Jlng Kaxaoro BeIpaXXEHUS U3 BEPXHEH CTPOKU YKaXKHUTE paBHOE €My BBIpaKEHHE U3 HIDKHEH.

A) =2x'y*y"; (6)9/3)2; B) 4x°y°-9x°%y.
1) 36x°y°; 2) —2x*y'?; 3) 36x°%y°; 4) 36x%y°.
OtBeT:
A b B

5. Yupocrure Beipaxenne: (x —2)° —(x —1)(x +1).

1)3; 2) —4x+3; 3) —4x+5; 4) -5.
. 75 (78)7
6. Haiinure 3HaueHne BBIPAKEHUS W
OTBerT:
Yactb 2.

3anummuTe MOAPoOOHOE pelIeHHe 3aaHNil HA 000POTHOM CTOPOHE JINCTA:

7. Pemute ypaBHeHue:
¥ +3y°—y-3=0.

. 2x — 5y =-11
8. Haiigure x -y , ecnu {5x—y= 16"



HroroBas nuarHoctudeckas pabora mo anredpe 7 Kiacc

Bapuant 2
Yacts 1.
1. B cymepmapkeTe MPOXOAUT  peKIaMHast
aKIUs: TIOKYTas JABE MIOKOJAJKH, TOKyIaTeb 2
MOJIy4aeT TPEThIO IMIOKOJAIKy B MOMApOK. 2 \ a
Hlokonmamka croutr 40 pybneir. Kaxoe 2 A\ S\
HauOONbIIEe YMCIO  IIOKOMAJOK IONYUHT T X / \ 1
nokymnarens 3a 250 py6ieii? i | 7 \ I
OrBer: N ] \»4 \ TN
2. Ha  pucynke MOKA3aHO mmenenne 5C 2 ] \ / \
TeMIepaTypsl BO3Iyxa Ha MPOTHKCHUH TPEX 1 ] \ \
cytok. Ilo ropusoHTanu ykasblBaeTcs Jata u 1 ’I \\ !f \\
BpeMsl CyTOK, IO BEPTHKAIM — 3HAUYCHHE 9 ‘\\ \/ \u/'
Temmeparypsl B rpaaycax  llenbcus. AV
Onpenenure 1O PUCYHKY HAHOOIBIIYIO e
TeMHepa’Typy BOBI{yX& 14 HIOJIA. 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00
Orser: 13 "rwoas 14 uroas 15 urwoas

3. Ot ropona 10 TypOasbl, pacCTOSHUE MEXKITY
KOTOPBIMH 56 KM, TypuCTHI | "ac exanu Ha aBToOyce u 2 yaca nuii nemkoM. C Kakol CKOPOCTBIO TYPHUCTHI

JBUTAJINCH TIEIIIKOM, €CIIM Ha aBToOyce oHM exanu B 12 pa3 OvicTpee? [lycmb X KM/4 — CKOpOCHb MYypUCmos
newkom. Kakoe ypagnenue coomeemcmeyem ycioguam 3a0aqu?

1) 12x+2+x=56

2) 12x-2x=56

3) 12x+2x=56

4) (12+x)+2x=56.

4. Jlng Kaxaoro BeIpaXXEHUS U3 BEPXHEH CTPOKU YKaKHUTE paBHOE €My BBIpaKEHHE U3 HIDKHEH.

A) =2x'y*y"; (6)9/3)2; B) 4x°y°-9x°%y.
1) 36x°y°; 2) 36x°y°; 3)—2x*y'?; 4) 36x°y°.
OtBeT:
A b B

5. Yupocrure Beipakenne: (x —2)° —(x —1)(x +1).

1) —4x+5; 2) 3 3) —4x+3; 4)-5
. 78 (79)7
6. Halinure 3HadeHue BRIpOKEHUS T
OTBerT:
Yactb 2.

3anumure l'lO)]pOﬁHOQ peuieHue 3alaHi i Ha 060p0Tl-[0i71 CTOPOHE JIHCTA:

7. Pemte ypaBHEHHE:
Vi +4y? —y—-4=0.

N 2y —5x =-13
8. Haiigure x -y , ecnu {Sx—y - 11"






